Routebeschrijving
Adres Omnia
Omnia (gebouw 105)
Hoge Steeg 2
6708PH Wageningen
Tel: 0317 484 500
Website: www.wur.nl/omnia 

Auto – P5
Direct bij de hoofdinvalswegen van Wageningen staat Wageningen Campus op de borden aangegeven. Volg op de campus de P-route naar P5 Unilever (maximale inrijdhoogte 2,10m). 
Adres Parkeergarage P5 Unilever
P5 Unilever Food & Innovation Centre
Bronland 14
6708 WH Wageningen
Klik hier voor een persoonlijke routebeschrijving via Google Maps 

Bus (>2,10m hoog)
Parkeren kan op de parkeerplaats voor de gebouwen Gaia-Lumen en Radix. Volg de borden naar gebouw 100, 101 en 107. Klik hier voor een persoonlijke routebeschrijving via Google Maps.

Laden- en lossen of minder valide
Aan de linkerzijde van het gebouw Omnia (nr 105) is een invalide parkeerplaats en 2 laad-en losplaatsen (max 30 minuten) aanwezig. De ingang en de deurbel vindt u rechts van de parkeerplaats. Vanaf alle grote parkeerplaatsen staat de route aangegeven naar de afzonderlijke gebouwen op de campus. Het gebouwnummer van Omnia is 105. De campus is terrein van de Gemeente Wageningen. Let op: op fout parkeren wordt door de Gemeente Wageningen streng gehandhaafd.
Openbaar vervoer
Het is ook mogelijk om met het openbaar vervoer bij Wageningen Campus te komen. Vanaf treinstation Ede-Wageningen en busstation Wageningen rijden de lijnbussen 303 & 86 langs de campus. Buslijn 303 komt langs “Campus/Atlas” en/of “Campus/Forum”. Bij een van deze haltes kunt u het best uitstappen. Vanaf hier is het 5 minuten lopen naar Omnia. Buslijn 86 komt langs “Hoevestein”, waar u het best uit kan stappen. Vanaf hier is het 10 minuten lopen naar Omnia. Het is ook mogelijk om een OV-fiets te huren vanaf treinstation Ede-Wageningen. Dit kan aan de achterzijde van het station. Vanaf hier is het 25 minuten fietsen naar Omnia. 
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